



面包车被打捞上来 现代快报记者 邱稚真 摄

刚刚还在岸边的面包车 一转眼沉到了湖里

车中男子溺水身亡,究竟是意外还是轻生,警方已介入调查

昨天早上5点半左右,化女士像往常一样,到位于江宁淳化的梅龙湖边打鱼。“我准备收网的时候,突然看到湖面有一辆车子正在慢慢往下沉。”看到这一幕,化女士吓了一跳,等她回过神来,车子已经完全没入水中。由于没带手机,化女士赶忙跑去找人报警。很快,110民警就赶到了现场,开始打捞车辆。昨天下午1点30分左右,车辆被打捞出水面。据了解,面包车里有一名40多岁的男子,被打捞上来时,已经溺水身亡。

现代快报记者 廖健伟

岸边的车子一转眼就不见了

家住梅龙湖附近的邵先生当时正在湖的东南面钓鱼。“大约是清晨5点15分吧,我看到湖南边堤岸的斜坡上停着一辆车,车子离水面很近,我还在想,是哪个冒失鬼把车子停在了这么危险的地方。”据邵先生回忆,这是一辆银白色的面包车,车子的右前轮已经浸在水里。看车子停在那几分钟都没动,邵先生觉得车子应该是被困在河堤上了,就又低头钓起了鱼。不过,等他再抬头的时候,这辆车子却已经不见了。

难道司机自己把车开回去了?正当邵先生纳闷的时候,忽然听到

了化女士的求救声。邵先生上前一打听,才知道他刚才看到的面包车其实是沉进湖里了。“车子刚刚还停得蛮稳的呀。不像是自己溜下去的,难道是有人把车子开下去的?”邵先生说。随后,两人一起报了警。

接到报警后,110民警赶到了现场,在现场拉起了警戒线,并找来了潜水员下水寻找出事的面包车。不过由于水下的能见度太低,潜水员找了四五个小时才最终确定了面包车所在的位置。昨天下午1点30分左右,出事的面包车被打捞上了岸。车上一名男子已经没有生命体征。

邻居说:他留下一个十岁的女儿

一名身穿蓝色衣服的女子哭着来到了事发现场。据附近的居民们介绍,这名女子是来找自己的丈夫的。据了解,这名女子的丈夫是昨天凌晨离开家的,离开家时,开的正是一辆银白色的面包车。“看丈夫一直没有回来,电话又打不通,她也着急了。听说湖边有面包车掉下去了,她就觉得这一定是自己的丈夫。”一位自称是女子邻居的居民说。

随着车辆被打捞上来,女子发现车子正是他丈夫早上出门的面包车。看到丈夫从车子里被抬出来,女子一下子瘫坐在地上大哭起来。

据了解,出事的这名男子今年44岁,就住在梅龙湖附近,除了妻子,家里有一个十岁的女儿。据他的邻居介绍,男子是一名老驾驶员,应该不会因为失手才把车子开进湖里,不排除可能是男子想要轻生。“他们家两口子最近在闹矛盾,昨天晚上还听到他们吵架呢。”这名邻居说。与男子同住一个小区的王大妈告诉记者,最近看到这名男子的时候,他的情绪似乎都有些低落,“听说最近是和老婆拌嘴了,但不管怎么样,也不能这样想不开呀。”目前,警方正对事件进行调查。(爆料人线索费50元)

贫困大学生上了当 2.8万差点给了骗子

还好误点了“跨行转账”,钱进了银行“中转站”

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)南京一贫困女大学生准备了2.8万元还助学贷款,却被骗子一通电话忽悠,全汇了出去。警方介入调查后发现,她很幸运,在网银操作时,误点了“跨行”,结果钱进了银行“中转站”,没进入骗子账户,警方成功追回。

25岁的小吴是南京某高校学生,家庭贫困。在上大学的时候,小吴就申请了助学贷款。4月4日上午,小吴收到父亲汇来的钱,让她还助学贷款。没想到,当天下午3点多,小吴接到一个陌生来电,对方称小吴的身份证被盗用,并办理了信用卡且刷卡金额较大。如果小吴不及时还清信用卡的欠款,就会被追究刑事责任。小吴慌乱之下,按照对方所说,在下午5点多的时候,通过网银将卡上的2.8万元全汇到了骗子账户。

汇完钱后,小吴却接到骗子的电话,称没收到钱。小吴的谈话引起了舍友的关注。舍友当即就提醒她:“你可能被骗了。”小吴此时才将信将疑,查了自己的账户,发现钱款已经没有了。小吴随即向瑞金路派出所报警。民警立即和银行联系。在银行工作人员的配合下,小吴的钱终于找到了。原来,她在进行网银交易时,误点了“跨行”,导致2.8万元的钱款被留在银行的“中转站”。银行工作人员表示,本来汇款是可以立马到账的,但是小吴误点了跨行转账,钱才没有直接汇入骗子的账户。也就是这个误点,才保住了小吴的钱。随后,在民警和银行工作人员的共同努力下,小吴成功拿回了自己的钱款。

街道办楼顶的房子 竟然是违建

街道回复:违建是之前业主搭建,已经开始拆除

快报讯(记者 李宇龙)“后宰门街上有一幢7层高的楼房,楼顶上有多间违建房,已经存在好几年时间了,一直没有被拆除。”近日,有市民向现代快报热线96060反映称,这幢7层高的楼现在是玄武区梅园新村街道办事处的办公用房。街道办事处楼顶上建有违章建筑,这样的情况让附近的一些居民很不解。

据市民陈女士介绍,梅园新村街道办事处楼顶上违建房,在很多年前就存在了。“当时这里还是一个酒店,那个时候,楼顶上的这些房子是酒店员工的宿舍。”后来,街道办事处把这幢大楼租了下来,用于办公。陈女士说,楼顶上的违建房现在是街道办事处的仓库。

记者来到梅园新村街道办事处楼顶时,发现现场正有多名城管队员对这些违建房进行拆除。记者在现场看到,这三间违建面积约有一百多平方米。梅园新村街道办事处主任史庆锋说,街道办事处是去年9月份刚刚搬过来的,“我们来的时候,楼顶上就已经有这些房子了。”史庆锋说,当时,相关单位并没有给他们提供图纸。“具体是不是违建,当时我们也不清楚。”为此,他们便将这些房间当做仓库。

史庆锋介绍说,南京市现在正在开展百日大扫除行动。“就在昨天晚上,我们还在召集相关部门开会排查街道辖区内的违章建筑。”史庆锋介绍说,昨天一早,通过排查他们确定楼上的一百多平的建筑就是违章建筑,就主动要求城管部门当天进行拆除。

(爆料人线索费50元)

城砖缝隙中长出小树 600多岁的明城墙吃得消吗?



城砖的缝隙里长出了小树 现代快报记者 邱稚真 摄

快报讯(记者 廖健伟)随着春天的到来,南京城西干道边的集庆门城墙上长出了不少植物。城砖缝隙中长出植物,也算一道风景。然而,近期却有市民发现,城墙上除了有爬山虎等植物以外,一些城砖的缝隙里还长出了小树。不少市民担心,如果让这些树木生长下去,树根会不会破坏城墙?

现代快报记者在现场看到,在集庆门城往北约两三百米的城墙上,就长着这样一棵小树。这棵树距离地面两米多高,斜着扎根在墙砖之间的缝隙中,树干已有胳膊一般粗。记者发现,小树生长的城墙缝隙明显要比其它城砖之间的缝隙大。记者顺着这段城墙走了一圈,发现像这样寄生在城墙上小树还真不少,茂盛的地方甚至把一整段城墙给遮住了。“要是放任这

些植物生长,今后树长大了,还不把城墙给撑塌下来呀?人的安全保障不说,这文物也会受损呀。”一位路过的市民说。

随后,记者将这个问题反映给了南京市城墙管理处,城墙管理处副处长曹方卿告诉记者,砖缝中长出植物这样的事并不少见,“风,或者一些小鸟,都有可能将植物的种子带到砖缝当中,而缝隙中长年累月也会积累一些尘土,可以提供种子发芽的空间。”

据曹方卿介绍,一些根比较深的植物确实会对城墙墙体造成损害的。“对于这些植物,我们每年春夏季节都会做一次检查,只要发现有可能会破坏城墙的植物,就会立即清理。”曹方卿表示,目前他们已经在着手准备今年的清理工作。